
玉师院〔2017〕20号
关于印发《玉溪师范学院预算执行进度考核办法（暂行）》的通知

各学院、各部门: 

现将《玉溪师范学院预算执行进度考核办法（暂行）》印发给你们，请遵照执行。

附件：玉溪师范学院预算执行进度考核办法（暂行）
                                     玉溪师范学院

2017年2月28日











  



       


   

玉溪师范学院办公室               2017年2月28日印发  

附件
玉溪师范学院预算执行进度考核办法
（暂行）

预算执行关系到学校事业的顺利运行和健康发展，加强预算执行进度，是落实《预算法》和推进学校各项工作顺利开展的必然要求，是提高资金使用效益的重要方法。学校预算管理部门要把预算执行进度工作放在重要位置，抓紧、抓实，及时发挥预算资金对学校工作的推动作用。为科学合理，客观公正地推进学校预算使用进度，特制定本办法。

一、考核的对象和范围

考核对象：二级预算管理部门。含各二级学院、管理（服务）部门、项目经费管理部门或项目负责人。

考核主体：预算管理委员会。

考核范围：

1.年初预算下达的财政经费拨款项目；

2.预算执行中上级追加的财政经费拨款项目；

3.科研及项目经费；

4.其他按上级主管部门及学校管理规定需要考核执行进度的项目。

原则上人员经费、非财政拨款安排的项目经费暂不纳入考核范围。年度考核项目和金额由计财处根据上级主管部门和学校管理规定公布。
二、考核内容

（一）预算执行进度目标。按照加快预算执行进度的要求，各考核时间节点的预算执行进度目标是：

二季度（6月30日）：预算累计执行进度不低于60%; 

三季度（9月30日）：预算累计执行进度不低于80%; 

10月31日：预算累计执行进度不低于90%;

11月30日：预算累计执行进度达到100%。

（二）考核口径

预算执行进度=预算项目实际支出数÷预算项目安排合计数

其中：预算项目实际支出数，为截止到考核节点时的项目实际支出。

预算项目安排合计数，为学校批准的各二级预算管理部门年初预算项目安排数合计，年度中实际到账的各项经费。

（三）得分计算

分值设定：年初预算支出进度考核，以100分为满分，二季度完成进度计30分，三季度完成进度计30分，10月31日完成进度计10分，11月30日完成进度计30分。

评分标准：截止到每一考核时间节点时，按时完成支出进度的，则该节点得分计满分；未完成进度要求的，每低于一个百分点扣1分，直至该节点分值扣完为止；超额完成考核进度的，每超过一个百分点加1分，全年累计加分不超过20分；年底汇总相加各节点得分情况即为各二级预算单位预算执行情况最终年度考核得分。每一考核时间节点结束后，计财处对各二级预算单位支出预算执行情况进行统计，并将统计结果报预算委员会审定。

（四）年度中安排的项目资金执行情况考核

项目资金到账后，计财处于5个工作日内，做好项目资金进入财务管理系统准备工作，并通知项目责任单位（或责任人）。需要进行二次预算分配的项目资金，执行预算决策程序，原则上在30天内将项目资金通知到二级预算管理单位，二级预算管理单位应于90日内形成实际支出。

三、考核结果运用

（一）按本年度预算执行支出进度考核得分情况计算各二级预算管理单位下一年度预算规模。年度考核得分为100分及以上的，次年编制预算时对申报项目优先予以支持；考核得分为90-99分的，次年按2%压缩预算控制数；考核得分为80-89分的，次年按5%压缩预算控制数；考核得分为70-79分的，次年按10%压缩预算控制数；考核得分为60-69分的，次年按15%压缩预算控制数；考核得分为60分以下的，次年按30%压缩预算控制数。

（二）预算支出进度考核结果，将纳入学校年度责任书考评范围。

四、工作要求

（一）明确责任，保障工作落实。各二级预算单位主要负责人是落实预算执行进度的第一责任人，要切实把握考核要求，从促进学校建设发展大局出发，加强项目前期准备和项目储备工作，提高项目申报质量，加快预算支出进度，按本办法进度要求计划使用经费，避免被财政收回预算资金。

（二）计财处在预算管理委员会的领导下，进一步规范预算管理行为，严密预算控制措施，将批准的预算及到账的项目经费按规定时限及时通知二级预算管理部门，按照时间进度要求，及时提醒、督促二级预算管理部门加快预算使用进度，并将各时间接点的考核结果在数字校园内公示。

（三）对预算经费使用负有协调、配合或承担部分工作任务的相关单位，要积极协助、配合经费使用主体部门做好预算支出的各项工作，不得推诿、扯皮延误预算执行。

（四）确保资金安全，提高资金效益。学校二级预算管理部门要把加强预算执行进度、提高财政资金使用效益、保障资金安全和有利于项目经费对应的工作目标、工作任务的顺利实施有机结合起来，不断提高预算执行的及时性、有效性、安全性。

（五）坚决杜绝为加快支出进度而弱化资金管理的行为发生。对违规开支和不讲效益的“突击花钱、违规花钱”，以及巧立名目、虚列支出、挤占挪用资金等违规违纪行为。将按照“谁主管、谁负责，谁签字，谁担责”的原则追究责任。
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